Feuille de révision du panorama 8
[image: image1.png]#1 ) Vrai. Le triangle équiangle est équilatéral et donc isocéle.
b) Faux, Contre-exemple : Le losange.
¢) Faux. Il a deux paires dangles isométriques.
d) Vrai. Tl est possible que les 3 angles soient aigus et quaucun
cB1é ne soit isométrique.
€) Vrai. Le carré posséde toutes les caractéristiques du losange.

#2 ) Triangle isocdle, triangle obtusangle et triangle isoangle.

#3 a) La somme des mesures des angles intérieurs d'un triangle doit
&tre de 180°. Ici, cette somme est 190°.
b) Dans un triangle isocdle, les deux ctés isométriques sont
opposés aux deux angles isométriques.

wh A B

#5 a) m ZBAC = m£BCA = 75° car un triangle isocele est (sounde
Jans wn Tiargle socele, 16 ands s ey Bl Somitrigus soil ysomitigus)

mZBCD = 105° car les angles BCA et BCD sont adjacents
supplémentaires.
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[image: image2.png]b)m AB = m BC = 5 unités car un triangle équilatéral a 3
cBtés isométriques.
m D = 3uB(= 2,5 La médiane AD sépare BC en deux
segments isométriques.
Réponse : le segment CD mesure 2,5 unités.
) mZBCD = 155° car les angles consécutifs d'un
parallélogramme sont supplémentaires.
mZECF = 155° car des angles opposés par le sommet
sont isométriques.
mZCFE = 10° car la somme des mesures des angles
intérieurs d'un triangle est 180°.
d) mAD = mBC car les cBtés opposés dun paraliélogramme
sont isométriques.
mAD = mBE = 4 unités car les diagonales dun carré sont
isométriques.

#6P=96-6x10+20x8+062x20x10 765 ¢

)

60 + 160 + 124 i Z(gm,‘ e
= 444 Réponse : Le périmétre est de 444 cm- 1~ 1ol 0)
#7 a) Pentagone onuL%e P= 242
b) (5-2) x 180 = 540° =] s

) 360°
d)m£2 = 145° car les angles 2 et 35° sont adjacents
supplémentaires.
mZ1 = 120° car la somme des mesures des angles intérieurs

d'un pentagone est 540°.
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